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KRITERIJIIELEMENTIOCJENJIVANJAUNASTAVILIKOVNEKULTURE
Ovimkriterijimaielementimauređujeseocjenjivanjeunastavilikovnekulture,uKatoličkojosnovnojškoliPožega(udaljnjemtekstu:Škola).
Kriterijiocjenjivanjanapisanisu,izmeđuostalog,uskladusPravilnikomonačinima,postupcimaielementimavrednovanjaučenikauosnovnojisrednjojškoli,KućnomreduŠkoleteprematomeuključujusveoblikevrednovanja,praćenja,provjeravanjaiocjenjivanja.OvdjesudefinicijepojmovaizPravilnika:
(1)Vrednovanjejesustavnoprikupljanjepodatakauprocesuučenjaipostignutojrazinikompetencija:znanjima,vještinama,sposobnostima,samostalnostiiodgovornostipremaradu,uskladusunaprijeddefiniranimiprihvaćenimnačinima,postupcimaielementima,asastavnicesupraćenje,provjeravanjeiocjenjivanje.
(2)Praćenjejesustavnouočavanjeibilježenjezapažanjaopostignutojrazinikompetencijaipostavljenimzadacimadefiniranimnacionalnimipredmetnimkurikulumom,nastavnimplanomiprogramomtestrukovnimiškolskimkurikulumom.
(3)Provjeravanjepodrazumijevaprocjenupostignuterazinekompetencijaunastavnomepredmetuilipodručjuidrugimoblicimaradauškolitijekomškolskegodine.
(4)Ocjenjivanjejepridavanjebrojčaneiliopisnevrijednostirezultatimapraćenjaiprovjeravanjaučenikovogradapremasastavnicamaocjenjivanjasvakoganastavnogapredmeta.
Svačetirielementaprovodesepoštujućiučenikovuosobnost,sposobnostimotiviranost.Učeniciiroditeljibitćeupoznatisovimkriterijimatećeimatimogućnostdoćinainformativnerazgovorejednomtjednoudogovorenovrijeme.
Ukolikoučeniknebudepoštivaopravilausvojenaovimkriterijima,predmetniučiteljmožepredložitiodređenupedagoškumjerurazredniku,razrednomiliučiteljskomvijeću,kojemožedonijetiodlukuoizricanjupedagoškemjereučeniku.
UčenicisuobvezniponašatiseuskladusKućnimredomŠkolenanastavilikovnekulture.
Nanastavnomsatulikovnekultureučenicićespoznavatilikovneproblemeinapraktičannačin,tećetakorazvijatisvojesposobnostiikritičkorazmišljanje.Odpetogdoosmograzredaosnovneškolekrećeiučenje(pamćenjeiznanje)likovnogjezika,dotadajesamoosvješćivanje,tećekaotakvobitiiocjenjeno.

Priocjenjivanjuučeničkihradova,vrednujese:
1.ispunjenjezadatka,likovniproblem
2.znanjelikovnogjezika
3.originalnost,
4.rasponupotrebetehnike,
5.likovnost,kompozicija,
6.uloženitrud,odnospremaradu
Uzbrojčanoocjenjivanje,učenikovaocjenaćeponekadbitiiopisnopraćenakaoivladanjenanastavi(prijeupisivanjaslijediusmenaopomenaučenika).
Ocjenajepovratnainformacijaovlastitimpostignućima,uspjesimanakonuloženogtruda(ilineuspjesimakadajetrudizostao).Učeničkikolektivmoradobitiporukukakosetrudisplati,aneradne.
Ponajprijevrjednujemorazličitost(nastojimootklonitistereotipnost,oponašanje),ispunjenostirazumijevanjezadatka(likovnogproblema),anakontogalikovnost.Uvijekćesenastojatihonoriratiinapredakonogatkouodnosunaprijašnjerezultateulaževišetruda.
Zaključnaocjenaiznastavnogpredmetaizrazjepostignuterazineučenikovihkompetencijaunastavnompredmetuirezultatukupnogprocesavrednovanjatijekomnastavnegodine,autemeljenajenaučiteljevimbilješkamatenijearitmetičkasredinasvihocjenapoelementima.
IzZakonaoodgojuiobrazovanjuuosnovnojisrednjojškoli
Članak76.(1)Učenikiliroditeljkojinijezadovoljanzaključnomocjenomizpojedinognastavnogpredmetaimapravourokuoddvadanaoddanapriopćenjaocjenepodnijetizahtjevučiteljskom,odnosnonastavničkomvijećuradipreispitivanjaocjene.
Članak77.(1)Učenikkojiizopravdanihrazloganijemogaopohađatinastavuibitiocijenjenizjednogilivišepredmetaupućujesenapolaganjepredmetnogilirazrednogispita.
Svakozaboravljanjepriborabitćeevidentiranoubilješkeimenika,tećeistovišeodtriputarezultiratimanjomzaključnomocjenom.Ukolikojezaboravljanjeilinedonošenjeučestalo,obavijestitićeseroditeljiirazrednik.Redovitoispunjavanjesvihzadanihobveza,kontinuiransamostalan,dodatanradučenika,korištenjeraznihizvoraznanjatakođerćesebilježitiurubrikubilježakatemogurezultiratiocjenomodličan.
IzabraniučeničkiradovibitćeizloženiuŠkoli,Gradskojknjižniciiostalimjavnimmjestimaukolikoseukažeprilikazaprikazivanjemradaučenikatećeponekadsudjelovatiinanatječajima(uzroditeljskusuglasnost).LikovniradoviučenikačuvajuseuŠkolidokrajaškolskegodine,azatimsevraćajuučenicimai/iliostajuuarhiviŠkole.
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	OCJENA
	KRITERIJIVREDNOVANJAIOCJENJIVANJA

	Nedovoljan(1)
	Sastavniceocjenjivanja

	Izražavanjecrtežom
	Učeniknijezadovoljiopotrebniminimum.Učeniknijenapraviouradak.Otežanovladalikovnomtehnikominijeiskoristiomogućnostiiste.Nepokazujeinteresnitiuzdodatnemotivacijeučiteljaiučenika.Nemapribor,posuđenineželikoristiti.Ključnepojmovenepoznaje.
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